



Катовіце, 21 лютого 2022 р.

*Анатолію Федоруку*

Голові Правління

Київського Регіонального Відділення

Асоціації міст України

Меру м. Буча

Шановний Пане Голово,

Від імені 150 гмін, міст і повітів, об'єднаних у Сілезьку Спілку гмін і повітів, хочу висловити щиру солідарність з усіма органами місцевого самоврядування Київської області, з жителями, керівниками, працівниками органів місцевого самоврядування та з усіма громадянами України. З великою тривогою та болем ми спостерігаємо за тривалою підготовкою військових дій з боку Росії та нинішніми подіями, які несуть для близької нашим серцям України та її жителів велику загрозу. Ми з великим обуренням констатуємо скупчення великої кількості військ уздовж кордону України та триваючі російські провокації у східній частині Вашої Країни (наприклад, бомбардування дитячого садка в Станиці Луганській, відомої нам завдяки попереднім контактам).

Ймовірність серйозного масштабного збройного конфлікту, який несе страждання та нещастя для тисяч людей, а також велика загроза незалежності України та дестабілізація всієї вільної Європи, особливо всього Центрально-Східного регіону (важливими частинами якої є Україна та Польща) на сьогоднішній день надзвичайно реальна. Безумовно жодна держава не має права ставити під сумнів суверенітет, свободу чи територіальну цілісність іншої нації. Загроза миру має зустріти рішучу відповідь усього міжнародного співтовариства та всіх людей доброї волі.

Незалежно від розвитку подій, у світлі цієї відкритої агресії з боку Російської Федерації, ми, особливо в ці дні, всім серцем з вами, з усіма громадянами Незалежної, Єдиної і Готової до Боротьби України. Ми віримо, що конкретна допомога з боку деяких країн (зокрема Польщі) у збільшенні українського оборонного потенціалу, а також поступове усвідомлення в Америці та Європі реального значення цих загроз та бажання діяти, сприятимуть ефективному захисту незалежності та цілісності України.

З повагою,

Піотр Кучера

Президент міста Рибнік

Голова

Сілезької Спілки гмін і повітів